Szanowni Państwo,
zgodnie z umową na operację w zakresie podejmowania działalności gospodarczej w ramach poddziałania 19.2 "Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność" objętego PROW na lata 2014-2020, § 5, pkt 16 Beneficjent zobowiązany jest do "informowania i rozpowszechniania informacji o pomocy otrzymanej z EFRROW, zgodnie z przepisami Załącznika III do rozporządzenia nr 808/2014 opisanymi w Księdze wizualizacji znaku Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, opublikowanej na stronie internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz z uwzględnieniem zasad określonych przez LGD i zamieszczonych na jej stronie internetowej, w trakcie realizacji operacji, w terminie od dnia zawarcia umowy" oraz zgodnie z umową o przyznanie pomocy na operacje w ramach poddziałania 19.2 "Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność" z wyłączeniem projektów grantowych oraz operacji w zakresie podejmowania działalności gospodarczej objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, § 5, pkt 16 Beneficjent zobowiązany jest do "informowania i rozpowszechniania informacji o pomocy otrzymanej z EFRROW, zgodnie z przepisami Załącznika III do rozporządzenia nr 808/2014 opisanymi w Księdze wizualizacji znaku Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, opublikowanej na stronie internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz z uwzględnieniem zasad określonych przez LGD i zamieszczonych na jej stronie internetowej, w trakcie realizacji operacji, w terminie od dnia zawarcia umowy do dnia złożenia wniosku o płatność końcową, a gdy został wezwany do usunięcia braków w tym wniosku, nie później niż do dnia ostatniego uzupełnienia wniosku o płatność końcową, z zastrzeżeniem terminu, o którym mowa w § 10 ust. 1 pkt 4".
W związku z powyższym podajemy poniżej link do Księgi wizualizacji znaku PROW 2014-2020:
http://ksow.pl/news/entry/12605-zmiany-w-ksiedze-wizualizacji-znaku-prow-2014-2.html
Pod tym linkiem znajdą Państwo m.in niezbędne logotypy do zamieszczenia na materiałach informacyjno-promocyjnych dot. Państwa projektów.
W załączniku także przykładowy wzór tablicy informacyjnej oraz logo Stowarzyszenia Korona Północnego Krakowa – w razie możliwości prosimy o jego zamieszczanie na Państwa materiałach. 
Logo Unii Europejskije oraz Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich są obowiązkowe. Zamieszczenie pozostałych zależy od Państwa.
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